

平成 26 年 6 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社Eストアー
 代 表 者 代表取締役 石村 賢一
 コード番号 4304
 問い合わせ先 取締役 柳田 要一
 T E L 03-3595-1106

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 12 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

〈サマリー情報 1 ページ目〉

2. 配当の状況

【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
25 年 3 月期	—	0.00	—	2,800.00	2,800.00	119	30.6	<u>5.6</u>
26 年 3 月期	—	0.00	—	—	—	—	—	—

(注) 1. 平成 26 年 3 月期の配当予想については、この決算短信の開示時点において未確定であり、決定次第お知らせいたします。
 2. 平成 27 年 3 月期の配当予想は未定です。

【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
25 年 3 月期	—	0.00	—	2,800.00	2,800.00	119	30.6	<u>6.1</u>
26 年 3 月期	—	0.00	—	—	—	—	—	—

(注) 1. 平成 26 年 3 月期の配当予想については、この決算短信の開示時点において未確定であり、決定次第お知らせいたします。
 2. 平成 27 年 3 月期の配当予想は未定です。

〈サマリー情報 2 ページ目〉

※ 注記事項

(3) 発行済株式数（普通株式）

【訂正前】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	26年3月期	5,163,600株	25年3月期	5,163,000株
② 期末自己株式数	26年3月期	2,145,100株	25年3月期	911,100株
③ 期中平均株式数	26年3月期	3,308,636株	25年3月期	4,252,500株

(注) 当社は、平成25年10月1日付けで普通株式1株につき普通株式100株の割合で株式分割を行っています。前連結会計年度の期首に、当該株式分割が行われたと仮定して、株式数を算定しています。

【訂正後】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	26年3月期	5,163,600株	25年3月期	5,163,600株
② 期末自己株式数	26年3月期	2,145,100株	25年3月期	911,100株
③ 期中平均株式数	26年3月期	3,308,636株	25年3月期	4,252,500株

(注) 当社は、平成25年10月1日付けで普通株式1株につき普通株式100株の割合で株式分割を行っています。前連結会計年度の期首に、当該株式分割が行われたと仮定して、株式数を算定しています。

〈添付資料 28 ページ〉

(連結損益計算書関係)

【訂正前】

※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりです。

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
広告宣伝費	240,266千円	319,339千円
役員報酬	121,440 "	132,502 "
給与	136,178 "	164,986 "
賞与引当金繰入額	<u>177,745 "</u>	18,039 "
貸倒引当金繰入額	5,501 "	5,087 "

【訂正後】

※1 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりです。

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
広告宣伝費	240,266千円	319,339千円
役員報酬	121,440 "	132,502 "
給与	136,178 "	164,986 "
賞与引当金繰入額	<u>17,745 "</u>	18,039 "
貸倒引当金繰入額	5,501 "	5,087 "

〈添付資料 34 ページ〉

(注3) 金銭債権の決算日後の償還予定額

【訂正前】

当連結会計年度（平成26年3月31日）

（単位：千円）

	1年内	1年超 5年内	5年超 10年内	10年超
現金及び預金	2,005,405	—	—	—
売掛金	722,255	—	—	—
有価証券及び投資有価証券				
その他有価証券のうち 満期があるもの				
外国債券	7,036	—	—	—
長期貸付金(※)	585	369	—	—
合計	<u>2,735,682</u>	369	—	—

※ 長期貸付金には、1年内回収予定の長期貸付金が含まれています。

【訂正後】

当連結会計年度（平成26年3月31日）

（単位：千円）

	1年内	1年超 5年内	5年超 10年内	10年超
現金及び預金	2,005,405	—	—	—
売掛金	722,255	—	—	—
有価証券及び投資有価証券				
その他有価証券のうち 満期があるもの				
外国債券	7,036	—	—	—
長期貸付金(※)	585	369	—	—
合計	<u>2,735,283</u>	369	—	—

※ 長期貸付金には、1年内回収予定の長期貸付金が含まれています。

以 上